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Premier liga (povjerenik Luka LUKID; 099 2008280; lukic13luka@gmail.com) 
Neodigrane utakmice: 
11. kolo: 
Jarun - Stjema Promet  -  Dubec Trnovčica      (termin nije određen) 
U 11. kolu odigrane su tri utakmice, dok je jedna odgođena. Za razliku od prva dva kola nastavka 
prvenstva, u ovom su u dvjema utakmicama bodove odnijeli domadini, a u jednoj gosti. Postignuto je 20 
pogodaka, što ukazuje da su strijelci bili raspoloženi. Ponovno skredem pažnju voditeljima koji mi nisu 
dostavili Potvrde o liječničkim pregledima. 
 
 
 
1. liga skupina A (povjerenik Adam ŽIVID, 091 5059264; adamzivic@gmail.com) 
Neodigrane utakmice: 
15. kolo: 
Remetinec  -  Stupnik       (Mala Mlaka, 7/5/2026, 18:00 h) 
25. kolo: 
Ponikve  -  Zapruđe        (Gajnice, 4/6/2026, 17:00 h) 
Horvati - Mešid com  -  Trnje        (termin nije određen) 
Slavonac - Sava  -  Široki Brijeg       (termin nije određen) 
Remetinec i Stupnik su, na zahtjev gostiju, odgodili svoju utakmicu 15. kola, a ista de se odigrati kako je 
gore zakazano. U odigranim utakmicama, vodedi Široki Brijeg je doma, što je i malo iznenađenje, izgubio 
od Trnja, koji su u posljednja tri kola kao gosti, pobijedili sve utakmice. To im je i četvrta pobjeda za 
redom, te su se tim pobjedama primakli momčadima u gornjem dijelu ljestvice. Zapruđe je nakon dvije 
izgubljene utakmice, pobijedilo u domadoj utakmici Optimiste, utakmici u kojoj su igrači Zapruđa dobili 
četiri žuta, a Optimisti tri žuta kartona i to vedina zbog preoštrog starta. Igraču Optimista, Mariju 
BURAZERU je dodijeljen ved četvrti žuti karton i sljededu utakmicu ima suspenziju. U ostalim utakmicama 
domadini, Prečko stari, DICE i Blato su bili bolji od svojih gostuju, davši im ukupno dvanaest pogodaka, a 
primili su samo jedan pogodak. U četvrtak, 23. travnja, u 25. kolu, odigrana je samo jedna utakmica, 
Remetinec  -  Prečko stari, u kojoj je očekivano Remetinec bio bolji i pobijedio. U 25. kolu, ranije su 
odigrane dvije utakmice, dok ih je tri odgođeno, te tako sad imamo ukupno četiri odgođene utakmice. 
Uz odgođenu utakmicu iz 15. kola, u 25. kolu, odgođene su utakmice Ponikve  -  Zapruđe, Horvati - Mešid 
com  -  Trnje na zahtjev domadina zbog radova i nepristupačnosti nogometnom igralištu. Posljednja 
odgođena utakmica 25. kola, na sam dan igranja, je Slavonac - Sava  -  Široki Brijeg, iz razloga što su iz NK 
Sava (Gredice) javili domadinima (Slavonac – Sava) da igralište Gredice nije spremno i dobro za igranje, 
te je unatoč pokušaju da se nađe drugo igralište, ista odgođena. Za odgođene utakmice, koje nemaju 
određen termin, očekujem da što prije dogovorite termine igranja. Napominjem, da se sve odgođene 
utakmice trebaju odigrati prije 8. lipnja, to jest prije termina posljednjeg kola prvenstva. U 16. kolu 
slobodna je momčad Horvati - Mešid com. Sportski pozdrav. 
 
 
 
1. liga skupina B (povjerenik Krešimir LOVREKOVID; 099 7330474; barezi1960@gmail.com) 
Neodigrane utakmice: 
13. kolo: 
Cro Docs  -  Kašina         (termin nije određen) 
VNK Dinamo Zagreb  -  Zagreb City       (termin nije određen) 
Prohladno i promjenjljivo vrijeme ("red" sunca, pa "red" kiše i tako, "ukrug") "isplaniralo" je moj odlazak 
na utakmicu ovog 15. kola, dakle, vrijeme nije bilo pogodno za "dalek put" od doma, a najbliže igralište 
mojoj Volovčici je u ono u Maksimiru, tako da sam se uputio prema "ruglu od stadiona" gdje sam gledao 
sraz Dinama i Concordije.Prije utakmice pozdravio sam se sa stručnim stožerom obje momčadi, 
domadine su predvodili, voditeljica, gospođa Ana MATIJAŠ i izbornik gospodin Pavao KRALJ, dok je goste 
"vodio" gospodin Davor KLJUČARID.Ved sam početak nije bio obedavajudi za gostujudu momčad, samo 
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jedan pričuvni igrač "na klupi", dok su domadini bili "puno jači" u ovom segmentu igre. Utakmica "prava" 
veteranska, "čvrsto" se igralo, bilo je i "želje i htijenja" kod obje momčadi; umjetna trava i kišica koja je 
lagano rominjala ubrzala je loptu pa je, tijekom utakmice, bio popriličan broj netočnih dodavanja i 
čudnih "štopanja" lopte. I samo što se krenulo sa centra, šok za gostujudu momčad, domadini su poveli i 
preuzeli inicijativu, "stiskali" su goste a ovi prijetili iz "jalovih" kontranapada. Taj "pritisak" domadina 
"urodio je plodom" i u 32. minuti postigli su drugi pogodak; ovim rezultatom, 2 - 0, završilo je prvo 
poluvrijeme. I u drugom poluvremenu domadini su  "gospodarili terenom" i u 66. minuti postižu i tredi 
pogodak. Nakon tog pogotka domadini su se "opustili" i "prepustili" inicijativu gostima koji su iskoristili 
ovaj "pad" u igri domadina te su smanjili rezultat na 3-1 pogotkom u 73 minuti. I dalje gosti agilniji, ali u 
toj želji da postignu i drugi pogodak, opet se dogodilo ono što ne želimo viđati na športskim igralištima, 
nakon učestalih prigovora na odluke suca, gostujudi igrač dobio je javnu opomenu i nakon toga 
"podivljao", počeo je odgurivati suca rukama pa ga je ovaj isključio. Ipak, kada se ovaj igrač, nakon 
utakmice, "ohladio", ispričao se sucu što je za svaku pohvalu. Inače, u ovom kolu, strijelci su bili 
raspoloženi, postigli su 32 pogotka (5,3 po utakmici), a mnogo uspješnije bile su domade momčadi, 
slavile su na 5 utakmica, dok je jedna završila neriješenim rezultatom. Na dvije utakmice postignuto je 
po osam pogodaka; "Studenti" i dalje "melju" svoje protivnike, ovaj put "stradali" su Sesvedani, dok 
dečki iz Kašine nisu imali nikakve šanse u Dubravi. Na ovoj utakmici, na Klaki, istakao se njihov najbolji 
strijelac, Ante BRČID koji je postigao tri pogotka. Sesvetski Kraljevec bio je, također uspješan na svom 
igralištu, nadjačali su dečke iz Markuševca. Dečki iz Čulinca ponovno "kroče pobjedničkim stazama", 
nakon gostujude pobjede u Granešini u prošlom kolu, ovaj put su, na domadem igralištu, svladali Prigorje 
iz Žerjavinca. Ved u 19. minuti domadini su poveli rezultatom 2 - 0, da bi gosti smanjili rezultat u sudačkoj 
nadoknadi. Jedina utakmica koja je završila podijelom bodova bila je ona u Jakuševcu, domadini, 
"Doktori" mogu zahvaliti „Fortuni“ što si "iščupali" bod, do posljednje minute gubili su, od Zagreb Citya, 
rezultatom 1 - 2, a onda im je dosuđen kazneni udarac, kojeg je realizirao njihov voditelj, Tihomir GRGID. 
Igrači koji mogu, u narednim utakmicama, dobiti četvrti žuti karton i tako "zaraditi" utakmicu neigranja: 
Aleksandar-Saša KAROV i Ivan KRUNID (Prigorje (Markuševec)), Mario IVČEVID (Sesvete) i Ivan STANID 
(Čulinec). 
 
 
 
2. liga skupina A (povjerenik Leonardo BOŠNJAK, 098 9919936; leonardo.boki@gmail.com) 
U 15. kolu postignuta su ukupno 33 pogotka. Nažalost, ponovno imamo jedno isključenje zbog 
nesportskog ponašanja i vrijeđanja suparnika. Ponovno molim da takve stvari iskorijenimo iz naše lige. 
Što se tiče rezultata, Rudeš polako posustaje. Događa im se ista stvar kao i prošle godine. Da li pucaju 
pod pritiskom rezultata ili jednostavno forma nije dobro tempirana, trebat de raspraviti između sebe. 
Novi poraz im je nanjela odlična momčad Podsuseda koja uz neporažene Zanatlije ima najmanje poraza 
u sezoni, svega dva. U odličnoj utakmici Podsused ni u jednom trenutku nije svoju pobjedu dovodio u 
pitanje te je zasluženo pobijedio sa 4 - 2. Ovaj rezultat je najbolje iskoristio Nur koji se s novom 
pobjedom probio na drugo mjesto prvenstvene ljestvice, preskočivši Rudeš. Nur je u gostima napunio 
mrežu Zelengaj – Elektre sa čak šest pogodaka. Tri pogotka postigao je Mirza MEŠID, dok je dva pridodao 
Adem CERO i jedan Tarik PLIČANID. Tora je doma svladala momčad Purgera s 3 - 1 i tom pobjedom 
učvrstila se u sredini ljestvice. Purger očito ima dosta nervoze u svojim redovima i trebat de se dobro 
presložiti za nastavak prvenstva. Lider prvenstva, momčad Zanatlije je teže od očekivanog pobijedila 
momčad Jarun - Stari s minimalnih 2 - 1. Jarun - Stari je poveo preko Damira KRALJEVIDA da bi 
„Zanatlije“ izjednačile preko Damira HRŽICE. Kada se činilo da Jarun - Stari ide doma s jednim bodom u 
džepu, pojavio se stari lisac, Davor GUŠTIN, „Dadi“ i u 78. minuti svojim pogotkom donio „Zanatlijama“ 
vrijedna tri boda. Kustošija je bila raspucana kod fenjeraša lige, momčadi Uljanika i postigla čak sedam 
pogodaka. Uljanik je pružio častan otpor i postigao dva pogotka u porazu 2 - 7. U posljednjoj utakmici 
15. kola, Lučko je ugostilo Legende i točka te remiziralo 2 - 2. Pogotke za Lučko postigli su Zoran 
DORKOVID i Marko ANDRIJAŠEVID, dok su za „Legende“ zabijali Igor KRAKID i Andrej PAVLOVID. 
 
 



2. liga skupina B (povjerenik Nenad LONČAR, 099 2119421; nenad.loncar@prsv.hr) 
Neodigrane utakmice: 
8. kolo: 
Povjerenici Dinamo  -  INAS        (termin nije određen) 
Odigrano je 15. kolo proljetnog dijela veteranskog prvenstva 2. liga skupina B, opet kolo s mnogo 
pogodaka i dobrog nogometa, više od pet pogodaka po utakmici. Usora je izgubila od momčadi Novi 
Jelkovec, a kod gostiju treba posebno izdvojiti Zorana MARTIDA koji je postigao četiri pogotka. Derbi kola 
je odigran u Žerjavincu, gdje je domadin, Novi Jelkovec 2 - Mobile 4U pobijedio INAS. Pobjedu domadinu 
je donio „majstor nogometa“ Ivica RADOVID pred sam kraj utakmice, sva tri boda su Novi Jelkovec 2 - 
Mobile 4U približila samom vrhu ljestvice. Sport City je pobijedio Trnava - AS Caffe pogocima Mihaela 
DIBARIDA iz kaznenog udarca i Tomislava MANDIRA, još jednog starog majstora nogometa. Naftaš Ivanid 
je s visokih 5 - 0 pobijedio Povjerenike Dinama. Posebne pohvale za Borisa RADOŠA koji je postigao pet 
pogodaka i bio je daleko najbolji igrač na igralištu. Lider prvenstava, Trocal je izgubio od Ravnica. 
Ravnice nakon izleta u Španjolsku igraju sve bolje i opasno se približavaju vrhu ljestvice. Ivanja Reka 
Posavina je izgubila od Maksimira, domadin je poveo preko Tomislava LEPUŠIDA, ali u drugom dijelu 
pogocima Saše VIDAČAKA i Franja BOŽIDA, gosti dolaze do pobijede i sva tri boda. 
 
 
 
2. liga skupina C (povjerenik Đuro DRAGID, 091 6570484; dj.dragic@gmail.com) 
U derbiju kola, a možda i prvenstva, Botinčani su napravili veliki korak prema tituli. Na svom igralištu 
pobijedili su Dinamo Turid, uvjerljivo na krilima (nogama) Josipa MUSE, tako da sada se lakše diše u 
Botincu. Prava „golijada“ bila je u Maloj Mlaki, gdje postignuto devet pogodaka. Pogodak više postigli su 
domadini i to baš Suad HEDIMOVID. Dvostruki strijelci za goste bili su dva Josipa, BENKO i ŠANTID. Stari 
prijatelji "pali" su u Hrvatskom Leskovcu za koje je koban bio Hrvoje KOVAČID, koji postigao oba pogotka. 
Brezovica je stratala pobjedom u Mičevcu pod palicom novog voditelja i šok terapija je očito pozitivno 
djelovala na momčad. Da i Obrežani su se dočepali pobjede na svom igralištu, „pala“ je Odra. Pogotke su 
postigli, osim Marija BLAŽINA i Jurice GRŠETIDA, po prvi puta i Denis ŽEINSKI i to dva pogotka. 
 
 
 
 
 
 

Igrači - dužnici za kazne 

Ime kluba Ime igrača 
Comet, 

ID 
Liga Sezona 

Utakmica 
/ vrijeme 
neigranja 

Iznos 
novčane 
kazne *€+ 

Retkovec Vice BILID-CENTID 214464 2. liga skupina B 2024/2025 4 utakmice 60,00 € 

Sport city Josip TOMLJENOVID 396491 2. liga skupina B 2024/2025 1 utakmica 15,00 € 

Usora Pero KNEŽEVID 785182 2. liga skupina B 2025/2026 12 mjeseci 200,00 € 

Usora Dražen JOZINOVID 1229523 2. liga skupina B 2025/2026 12 mjeseci 200,00 € 

Sport City Mario LUKID 515982 2. liga skupina B 2025/2026 3 utakmice 40,00 € 

Concordia Danijel MARŠID 459891 1. liga skupina B 2025/2026 1 utakmica 20,00 € 

Nur Sendi IBRANOVID 200442 2. liga skupina A 2025/2026 4 utakmice 80,00 € 

Uljanik Admir PAJID 131585 2. liga skupina A 2025/2026 4 utakmice 60,00 € 

Concordia Roko GLASNOVID 16994 1. liga skupina B 2025/2026 3 utakmice 60,00 € 

Purger Denis BANID 19296 2. liga skupina A 2025/2026 3 utakmice 40,00 € 
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Disciplinski sudac veterana ZNS 
Odluke od 24. travnja 2026. godine 

 
 
 

1) Igrač VNK Concordia (Zagreb), Roko GLASNOVIĆ (ID: 16994), isključen na prvenstvenoj 
utakmici veterana VNK VNK Dinamo Zagreb (Zagreb)  -  VNK Concordia (Zagreb) (igralište GNK Dinamo 
Zagreb, Zagreb, Maksimir, 57. prvenstvo veterana ZNS, 1. liga skupina B, 15. kolo, 20. travnja 2026. 
godine, 17:30 h), u 77. minuti utakmice, radi odgurivanja dlanovima u prsa Glavnog suca utakmice 
(nakon pokazanog žutog kartona), te uz negodovanje napušta teren za igru, a poslije završetka utakmice 
se ispričao Glavnom sucu utakmice, kažnjava se zabranom igranja na 3 (tri) prvenstvene utakmice i 
novčanom kaznom u iznosu od 60,00 € (šezdeset eura i ništa centi) (Disciplinski pravilnik veterana ZNS, 
članak 57, stavak 1). 

Suspenzija teče od 21. travnja 2026. godine i prestaje istekom i uplatom kazne. Žalba na Odluku 
upuduje se Komisiji za žalbe veterana ZNS u roku od 8 (osam) dana od objave u Glasniku uz uplatu 
Naknade za žalbu u iznosu od 30,00 € (trideset eura i ništa centi). 
 
 
 

2) Igrač VNK Purger (Zagreb), Denis BANIĆ (ID: 19296), isključen na prvenstvenoj utakmici 
veterana VNK Tora (Zagreb)  -  VNK Purger (Zagreb) (igralište NK Nur, Zagreb, Borovje, 57. prvenstvo 
veterana ZNS, 2. liga skupina A, 15. kolo, 20. travnja 2026. godine, 21:00 h), u stanki između dva 
poluvremena utakmice, radi vrijeđanja suparničkog igrača više puta riječima: “Jebem ti mater u pičku“, 
kažnjava se zabranom igranja na 3 (tri) prvenstvene utakmice i novčanom kaznom u iznosu od 40,00 € 
(četrdeset eura i ništa centi) (Disciplinski pravilnik veterana ZNS, članak 50, stavak 1). 

Suspenzija teče od 21. travnja 2026. godine i prestaje istekom i uplatom kazne. Žalba na Odluku 
upuduje se Komisiji za žalbe veterana ZNS u roku od 8 (osam) dana od objave u Glasniku uz uplatu 
Naknade za žalbu u iznosu od 30,00 € (trideset eura i ništa centi). 
 
 
 

Disciplinski sudac veterana ZNS: 
 
 

Đuro DRAGIĆ 
(dj.dragic@gmail.com) 

(091 6570484) 
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